
Участь викладачів і студентів ПДАУ у VI Міжнародній науково-

практичній конференції «Інноваційний потенціал та правове 

забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик 

глобального світу» 

 

19–20 травня 2022 року викладачки кафедри гуманітарних і соціальних 

дисциплін Оксана Мокляк, Тетяна Капіталова та здобувачки вищої освіти 

Дарина Шевченко (спеціальність Філологія), Анастасія Пащенко 

(спеціальність Філологія), Анастасія Оборонова (спеціальність Агрономія) 

взяли участь у VI Міжнародній науково-практичній конференції 

«Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного 

розвитку України: виклик глобального світу», яку зініціював Полтавський 

інститут економіки і права Університету «Україна». Загалом до заходу 

долучилося понад 400 осіб: провідні науковці, педагоги, фахівці-практики, 

здобувачі всіх ступенів вищої освіти.  
 

 
 

Викладачі та студенти ПДАУ мали змогу презентувати свій науковий 

доробок на інтерактивній панелі «Актуальні питання сучасної теоретичної та 

прикладної лінгвістики». Оксана Мокляк підготувала доповідь на тему 

«Гейміфікація на заняттях з іноземної мови в закладах вищої освіти як засіб 

підвищення ефективності навчання». Тетяна Капіталова схарактеризувала 

потенціал використання мобільних додатків для розширення словникового 

запасу з англійської мови. Дослідження Дарини Шевченко базувалося на 

аналізі функцій антитези в тексті промови Президента України з нагоди 



тридцятої річниці Незалежності України (наукова керівниця – завідувачка 

кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін доцентка Наталія Сизоненко). 

Анастасія Пащенко розкрила цікаву проблему з царини прагмалінгвістики в 

науковій розвідці «Лінгвістичні засоби реалізації комунікативних стратегій 

рекламного ролика monobank» (наукова керівниця – завідувачка кафедри 

гуманітарних і соціальних дисциплін доцентка Наталія Сизоненко). 

Анастасія Оборонова оприлюднила результати своїх наукових пошуків у 

доповіді «Роль словників у формуванні ораторської майстерності» (наукова 

керівниця – доцентка кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Алла 

Дедухно). 
 

 
 

Високий рівень організації конференції, надзвичайно цікаві й глибокі 

доповіді та жваві дискусії викликають бажання й надалі співпрацювати з 

Полтавським інститутом економіки і права Університету «Україна» на 

науковій ниві. 


